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Díjtalanul, válogatva bárki viheti -  Nyugdíjas kertészkedőket ¡6 fizetésért keresnek
Több mint egymillió új fa Budapesten

A főváros centenárium i fásítási 
program jának nagyszabású, befe­
jező akciója kezdődik a jövő hé­
ten. November elsejétől a hónap 
végéig üzemek, intézmények, is­
kolák, óvodák, lakóbizottságok, 
magánosok megkezdik a főváros­
ban a facsemeték, bokrok, dísz­
cserjék kiültetését.

Az 1972 őszén kezdődött fásítási 
akcióban eddig több mint 730 ezer 
új fát ültettek el a főváros erdő- 
sávjaiban, közterületein, az üze­
mek, intézmények, iskolák, lakó­
házak udvarain. A kerületekből 
érkezett igénylések alapján no­
vemberben még mintegy 400 ezer 
fát, cserjét helyeznek a földbe Bu­
dapest területén. A főváros fenn­
állása óta ez a legnagyobb szabá­
sú fásítás, amelynek külön érde­
kessége, hogy nemcsak a budapes­
tiek, hanem szinte az egész ország 
részt vesz benne. A megyék fővá­
rosi testvérkerületeikben emlék­
parkokat, ligeteket építettek, elké­
szült a megyék centenáriumi lige­
te. s naponta szénül, terebélyese­
dik Kőbányán a Barátság-park.

A faültetés a fásítási program ­
nak természetesen csupán egy ré­
sze, alapja Az is szüksége? hogy 
folyamatosan törődjenek az elülte­
tett fákkal. Ebben élen járnak a 
KISZ-szervezetek. Üzemekben, az 
intézményekben, iskolákban ülte- 1

tik, gondozzák a cserjéket, facse­
metéket. Óbudán a Zápor utcai is­
kola tanulói arborétumot telepí­
tettek, a Pöstyén teret a környé­
ken lakó nyugdíjasok ültetik be és 
gondozzák. A Budapesti Rendőr- 
f¿kapitányság vállalta, hogy a fő­
város rendőrei szabad idejükben 
ezer. fát ültetnek el.

Gondot okoz viszont, hogy a la­
kótelepek többségén nincs olyan 
helyiség, ahova a kertápoló szer­
számokat, locsolótömlőket el le­
hetne helyezni. A Fővárosi K erté­
szeti Vállalat ugyanis a m unka­
eszközöket szívesen rendelkezésre 
bocsátaná ós a m unka milyensé­
gétől függően 900—2000 forintig 
fizetést is adna a környéken lakó 
nyugdíjasoknak, háziasszonyok­
nak. akik vállalnák a parkok ápo­
lását. karbantartását. Jelenleg vi­
szont megfelelő gondozás, ellenőr­
zés nélkül ezek a közterületek egy­
re inkább szemétlerakó hellyé vál­
nak. Az is gond, hogy az úgyneve­

zett féljárdán parkoló gépkocsik 
nem kímélik a já rdákra  ültetett 
fákat.

A fásítási hónap irányításában 
a Fővárosi Kertészeti Vállalaton 
kívül részt vesz a Kertészeti Egye­
tem, a Pilisi Parkerdő Igazgatóság, 
a Hazafias Népfront budapesti bi­
zottsága és a budapesti KlSZ-bi- 
zottság. Az eddigi igénylések alap­
ján m ár biztos, hogy a program si­
keresen zárul: több mint egymil­
lió új fát, cserjét ültetnek el a fő­
városban.

A facsemetéket a Pilisi P arker­
dő Igazgatóság budapesti kerté­
szetében, a Budakeszi út 91. alatt 
vehetik át az igénylők. Hétfő, 
kedd, szerdai napokon a közüle- 
tek, üzemek, iskolák, kerületi bi­
zottságok, csütörtökön és pénteken 
a magánosok. A kívánt fa jtá t a 
helyszínen lehet kiválogatni. Fa­
csemetét díszcserjét egyaránt díj 
talanul vihetnek a jelentkezők.

E. Gy.


